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Межведомственная профилактическая операция «Подросток – 2022»

В период с 01 июня по 30 сентября 2022 года на территории города Лермонтова проводится межведомственная профилактическая операция «Подросток – 2022» (далее – операция «Подросток»).
Операция «Подросток» организуется и осуществляется в целях реализации социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий противоправного поведения несовершеннолетних, защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, оперативного решения вопросов устройства детей, организации их летнего отдыха, оздоровления и занятости, оказания различных видов помощи, а также усиления межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее – органы системы профилактики) в организации и проведении работы по предупреждению безнадзорности среди несовершеннолетних. 
Операция «Подросток» проводится в три этапа: подготовительный этап, основной этап, заключительный этап.
На подготовительном этапе (с 25 мая по 01 июня 2022 года):
осуществлен анализ социальной и криминогенной ситуации с выявлением несовершеннолетних, нуждающихся в трудоустройстве, профессиональной ориентации, профилактическом воздействии или социально-правовой помощи со стороны органов местного самоуправления, в том числе не занятых общественно полезной деятельностью, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении;
[bookmark: _GoBack]осуществлена сверка данных профилактических списочных учётов несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении с данными органов внутренних дел, органов, уполномоченных в сфере социальной защиты населения, образования, здравоохранения. Определены дополнительные меры профилактической работы с несовершеннолетними, находящимися на всех видах учёта;
обеспечен сбор сведений о летней занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах учетов с целью организации мероприятий, направленных на переориентацию противоправного поведения.
На основном этапе (с 01 июня по 29 августа 2022 года) будет проведена следующая работа:
выявление безнадзорных детей, занимающихся бродяжничеством, попрошайничеством, совершающих правонарушения, находящихся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, оказание им необходимой социальной или медицинской помощи, принятие к правонарушителям или их законным представителям мер, установленных законодательством;
осуществление уполномоченными органами в пределах своей компетенции мероприятий по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы труда и отдыха;
выявление и привлечение к ответственности родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, нарушающих законодательство в отношении несовершеннолетних, а также лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений и антиобщественных действий;
информирование населения о проведении операции «Подросток» через средства массовой информации;
оперативное информирование соответствующих исполнительных органов государственной власти Ставропольского края, органов местного самоуправления о выявленных недостатках в организации профилактической работы, в том числе занятости несовершеннолетних, с конкретными предложениями по их устранению.
На заключительном этапе (с 29 августа по 30 сентября 2022 года) запланировано:
выявление несовершеннолетних, не приступивших к учебе, организация мероприятий по возвращению в учебные заведения для продолжения обучения, трудоустройству, либо другими формами занятости;
проведение анализа выполнения задач операции «Подросток» и данных, разработка мероприятий и методических материалов по повышению эффективности совместной работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних.

