Нормативные акты Российской Федерации и Ставропольского края, 

регламентирующие защиту жилищных прав детей-сирот, 
детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа

Гражданский кодекс Российской Федерации (ст. 292)

Жилищный кодекс Российской Федерации (ст.ст. 92, 98.1, 103, 109.10)

Федеральный закон Российской Федерации от 21 декабря 1996 года               № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
Постановление Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2019 г.       № 397 «О формировании списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, исключения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из указанного списка в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включения их в список в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства»
Закон Ставропольского края от 16 марта 2006 года № 7-кз                                «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Приказ министерства образования Ставропольского края от 20 декабря      2012 года № 1207-пр «О некоторых мерах по реализации Закона Ставропольского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Приказ министерства образования Ставропольского края от 20 декабря      2012 года № 1208-пр «Об утверждении порядка, сроков предоставления сведений о детях-сиротах, детях, оставшихся без попечения родителей, лицах из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, перечень документов, их подтверждающих»

Постановление правительства Ставропольского края от 20 июня 2013 г.        № 240-п «Об утверждении порядка предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда Ставропольского края»
Постановление правительства Ставропольского края от 22 октября 2019 г.    № 455-п «Об утверждении порядка осуществления на территории Ставропольского края контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния таких жилых помещений, а также осуществления контроля за распоряжением ими»

Постановление Правительства Ставропольского края от 6 мая 2013 г.             № 165-п «Об утверждении порядка осуществления текущего и капитального ремонта жилых помещений, принадлежащих детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, которые являются единственными собственниками жилых помещений, за счет средств бюджета Ставропольского края»

